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Nazwa zadania:
.Modernizacja placu zabaw przy SP nr 7 w Mikotowie — dostawa i montaz

(Budzet Obywatelski).”

Inwestor: Gmina Mikotdw, ul. Rynek 16, 43-190 Mikotow

ZAPYTANIE C

Pytanie 1

,Czy Zamawiajacy oprécz demontazu uszkodzonego zestawu zabawowego zdemontuje
| zutylizuje réwniez ptyty gumowe stanowiagce w tej chwili nawierzchnie placu zabaw?”

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze informacja dotyczaca istniejacej nawierzchni jest zapisana
w Opisie Przedmiotu Zamoéwienia w pkt. 1.1., a mianowicie:

..-.zakresem wykonanie robét budowlanych zwigzanych z dostawa i montazem,
obejmujacych:

e 1 zestaw modutowy skiadajacy sie z trzech $lizgawek, rury strazackiej, $cianki

wspinaczkowej, wejscia w postaci schoddw, tuby fgczacej podesty oraz wejscia w postaci
tunelu linowego.

* wymiang nawierzchni bezpiecznej na nawierzchnie bezpieczng syntetyczng EPDM
wraz z obrzezami,

e rozbidrke istniejgcej nawierzchni bezpiecznej wraz z utylizacjg odpadéw,

* uzupetnienie i odpowiednie przygotowanie podbudowy;

» wykonanie utwardzonego dojscia do placu zabaw,

e urzadzenie zieleni - uzupetnienie ziemi, wyréwnanie i obsianie trawa terenu bezposrednio
sgsiadujacego z wykonywanym obiektem.”

Pytanie 2

,Prosze o sprecyzowanie czy wymagana przez Zamawiajgcego nawierzchnia bezpieczna,
syntetyczna EPDM ma by¢ nawierzchnig utozong z plyt czy tez wylewang? Informacja jest
bardzo istotna z uwagi na duzg réznice w cenie.”

Odpowiedz:
Nalezy wykonac¢ nawierzchnie bezpieczng wylewang EPDM + SBR.

Pytanie 3

,Czy Zamawiajgcy moze zataczy¢ do dokumentow przedmiar robét do wykonania?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie udostepnia przedmiaru z uwagi na rozliczenie ryczattowe.
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